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Martfű Város Polgármesterétől

Beszámoló
az Önkormányzat 2011. évi pénzügyi tervének teljesítéséről.
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény, valamint a törvény végrehajtása tárgyában megjelent 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet alapján a gazdálkodási évet követően az éves pénzügyi terv végrehajtásáról a Képviselő-testületnek be kell számolni.

A 2011. évről szóló pénzügyi beszámolót a fenti jogszabályokban előírt szerkezeti rendben és a javasolt tájékoztató szerinti mérlegeket és kimutatásokat csatolva terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.
Önkormányzatunk 2011. évi Költségvetése 6/2011. (II.11.) sz. rendelet alapján eredeti előirányzatban mind bevételi, és kiadási oldalon 1 578 814 e Ft melyet évközben többször módosítottunk, így a módosított előirányzat 1 975 218 e Ft-ra változott. A teljesítés bevételi oldalon 2 002 075 e Ft, a kiadási oldalon 1 891 570 e Ft összegben realizálódott.
A rendelkezésre álló forrásaink jelentősebb hányadát. 86,9 %-át a működési kiadások fedezetére fordítottuk, míg felhalmozási céljainkra 18,1 %-ot használtuk fel.
A pályázati források önkormányzati megelőlegezése miatt szükségessé vált november hónapban 80 000 e Ft rulírozó felhalmozási hitelkeret megkötése, felhasználására nem került sor.
Mindezek mellett éves költségvetésünket hiánnyal terveztük a hiány fedezete az előző évi pénzmaradvány felhasználás.
A költségvetési év folyamán pénzügyi helyzetünket több tényező is kedvezőtlenül érintette. Ilyen jelentős tényező a pályázatok pénzügyi finanszírozásának megelőlegezése, valamint a helyi adó túlfizetés miatti tartozásunk.
A pályázatok megelőlegezett pénzeszközei 2011. évben nem érkeztek meg számláinkra, ez a bevétel 2012-2013 évben várható 186 544 e Ft összegben.
Az említett negatív jelenségek az év folyamán likviditási problémákat nem eredményeztek és az intézményeink gazdálkodása kiegyensúlyozott volt.
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1. Bevételi források és azok teljesítése
Önkormányzatunk módosított bevételi előirányzatai teljesültek.
Az 1 578 814 e Ft eredeti és 1 975 218e Ft módosított előirányzatunk 2 002 075 e Ft-ban realizálódott, amelyet tételesen mutat be az 1. számú melléklet. Az 1/a. számú melléklet az önállóan működő és gazdálkodó, valamint önállóan működő intézmények bevételeit szemlélteti, az intézményenkénti és szakfeladatonkénti bevételek pedig az 1/b. számú mellékletben vannak részletezve.
Az intézményi működési bevételeink teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 
95,8 %-os teljesítést mutat. A bevétel kiesés oka a vízdíj bevétel, valamit a térítési díj bevétel elmaradása. A likvid pénzeszközeinket folyamatosan figyelve, ezek lekötéséből jelentős kamatbevételeket ért el az önkormányzat. A többi működési bevételünk a tervezethez képest megegyező, kisebb eltéréseket mutat.
Intézményeink átérezték önkormányzatunk pénzügyi nehézségeit és saját hatáskörben nagy erőfeszítéseket tettek szolgáltatásaik bővítése érdekében.

A helyi adóbevételeink a tervezett 436 800 e Ft előirányzathoz képest kedvezően alakultak. A teljesülés 454 998 e Ft.
Martfű Város Önkormányzatának jelentős bevételt jelent a helyi adó. A helyi adó nagy részét az iparűzési adó teszi ki, melynek nagy hányadát 3 vállalkozás fizeti meg. E miatt az iparűzési adó tervezése bizonytalanná teszi, jelentősen befolyásolja a város költségvetését. A tervezett bevétel 380 000 e Ft volt, melynek teljesítése 405 794 e Ft-ban realizálódott.
Idegenforgalmi adó 127,7%-ra teljesült 3 990 e Ft összegben. Az építményadó a tervezetnek megfelelően alakult. A gépjárműadó bevétel 35 000 e Ft tervezett, és 34 789 e Ft összegben teljesült. A telekadót Önkormányzatunk 2011. július hónapban eltörölte.
Megosztott átengedett bevételek és az állami támogatások a jóváhagyott és lebontott előirányzat szintjén teljesültek. Az 1/c. számú melléklet mutatja be a normatív állami támogatással kapcsolatos év végi elszámolásunkat, amely alapján 8 924 e Ft kiutalására kerül sor önkormányzatunk részére.
Megállapítható azonban, hogy a településünk állandó lakosai után befizetett személyi jövedelemadó egyre nagyobb hányada kerül évről-évre állami feladatokkal leterhelésre, valamint a normatív állami támogatások összege szinte nem változik, mindössze egy-két millió forint eltérést mutat. A jövedelemkülönbség mérséklés elvonás összege 2011. évben 38 239 e Ft volt. Az év végi tényleges elszámolás alapján 247 e Ft befizetési kötelezettség keletkezett.
Felhalmozási és tőke jellegű bevételek teljesítése terén 6 147 e Ft bevételi növekedés keletkezett az eredeti előirányzathoz képest, az átvett pénzeszközök eredményeként. Ingatlan értékesítés az önkormányzat részéről nem volt.
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Támogatásértékű bevételek 
Tervezett szint felett alakultak a működési, feladataink megvalósításához átvett pénzeszközeink.

Az itt képződött bevételeink nagy része pályázatból, és közfoglalkoztatásból átvett pénzeszközökből keletkeztek.
Sikeresen pályáztunk, elszámoltunk:

· Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár több pályázatot nyert,
· COMENIUS pályázat,

· Oktatási, Olavasás a jövőért TÁMOP, Komposzttálás KEOP, 
· Felhamozási célra átvett pénzeszközöz közül a Munkácsy út bevétele a jelentős tétel (ÉAOP-3.1.2.)  51 249 e Ft, valamit  Informatika pályázat (TIOP 1.1.1.) 18 795 e Ft.
Önkormányzatunk cél- és címzett támogatásban, valamint területi kiegészítést szolgáló fejlesztési célú támogatásban nem részesült.
2. Kiadások alakulása
Az Önkormányzatunk kiadásainak 82,1 %-át működésre, 17,9 %-át pedig felhalmozási feladatok megvalósítására fordítottuk, amelyet a 2. számú mellékletben mutatunk be.
Forrásaink döntő hányadát az intézményeink működésére fordítottuk, melynek alapján az önkormányzati feladatellátást biztosítani tudtuk. A kötelező szinten tartáson túl szakmai fejlesztésre, a működési színvonal javítására erőforrás már nem állt rendelkezésre. A 2/a. és 2/b. számú melléklet mutatja be intézményenként és szakfeladatonként részletezve a kiadásokat.
A Mezőhékkel kötött körjegyzőségi, valamint az iskola, óvoda fentartói megállapodás alapján elkészítettük az elszámolást, melyet a 2/c. számú mellékletben mutatunk be.

A tervezett 2011. évi létszámhoz képest év közben az engedélyezett létszám 2 fővel növekedett, az iskola szétválását követően. Önkormányzati szinten 237 főre nőtt.

Felhalmozási feladataink legjelentősebb részét a folyamatban lévő feladataink befejezése és a kötelezettségvállalással terheltek megvalósítása képezte. Néhány, főleg halasztható felújítási munkát évek óta nem valósít meg Önkormányzatunk, melyek azonban az elkövetkező évek feladatai között meg kell, hogy jelenjenek. A felhalmozási kiadások részletes bemutatása a 2/d. számú mellékletben található.
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Legjelentősebb felhalmozási feladataink voltak:

· Martű-Rákóczifalva kerékpár út építés,
· Martfű Művelődési Központ fejújítása,
· Napelemes rendszer kiépítési az intézményeknél,
· Ingatlan vásárlás („Opár csarnok”, volt OTP épület, ennek cseréje, „Korona” épület).
A pályázati projektek elszámolási adatait a 2/e. számú mellékletben részleteztük. 
A személyi kiadások a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,0 %-ra teljesültek, a járulékok követve a személyi kiadásokat 94,3 %-ra teljesültek.
A dologi kiadások teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 91,5%. A dologi kiadásokat folyamatos kontroll alatt tartva az előző év teljesítéséséhez képest 104,7 %, de itt figyelembe kell venni, hogy a konyha üzemeltetése 2010. évben csak 4 hónapot érintett, valamint az árváltozásokat. Ha ezeket a hatásokat kiszűrjük, akkor előző év alatti teljesítést kapunk az árak változása ellenére.
A civilszervezetek és a sportszervezetek támogatása teljesült. A társadalom, szociálpolitikai juttatások teljesítése elmaradt a tervezethez képest, takarékossági szempontokat is figyelembe véve került felosztásra.
A pénzmaradványok változásának tartalma és okai
A 2011. év során az előző években keletkezet 2010. évről felhasznált pénzmaradvány összege 450 566 e Ft, amelyből a kövtségvetési hiány finanszírozásra a 2011. évi költségvetés összeállítása során 250 000 e Ft-ot felhasználtunk. 2011. 12. 31-én az Önkormányzat záró pénzkészlete 63 313 e Ft volt, melyet 285 510 e Ft-ra módosított az egyéb aktív és paszív pénzügyi elszámolások egyenlege.
Értékpapír és hitelműveletek alakulása
Önkormányzatunk tulajdonában 2011. évben nem volt Állampapír, értékpapír.
A 2011. évben megkötött szerződés szerinti 80 000 e Ft folyószámlahitelt nem vettük igénybe a felhalmozási feladatok finanszírozásához. Az Önkormányzatnak nincs hitelállománya.
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A vagyon alakulása

Önkormányzatunk 2011. évben vagyon növekedést ért el. Az ingatlan növekmény három ingatlan vásárlásából, és azok felújításából adódott.  A gépek berendezések növekménye, a napelem beruházásból adódott. A folyamatban lévő beruházások, felújítások növekedését a kerépár út elkészítésével, valamint a Müvelődési Központ épületének felújításából értük el.
A Befektetett Eszközök előző évhez képest 316 759 e Ft-tal növekedtek.

Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartási törvény előírásainak megfelelően bemutatjuk a Polgármesteri Hivatal költségvetésének teljesítését a 3. számú mellékletben. A 4. számú melléklet részletezi a Környezetvédelmi Alap felhasználását 2011. évbe. Az 5. számú mellékletben beszámolunk önkormányzatunk 2011. december 31-i hitelállományáról, hiteltipusonkénti részletezésben.

Tájékoztatást adunk az önkormányzat által 2011. évben nyújtott úgynevezett közvetett támogatásokról és kedvezményezettekről a 6. számú mellékletben.

A 7. számú melléklet tartalmazza a többéves elkötelezettséggel járó kiadási tételeket évenkénti bontásban.

A 8. számú melléklet tartalmazza Martfű Város 2011. évi költségvetésének pénzügyi mérlegét.

Mellékeljük beszámolónkhoz az önkormányzatunk vagyoni helyzetét bemutató kimutatásunkat (9. számú melléklet). Az önkormányzati és intézményi vagyon forgalomképesség szerinti kimutatását, a 9/a. számú melléklet tartalmazza. 

 A 10. számú mellékletben Martfű Város Önkormányzatának könyvvizsgáló által auditált 2011. évi egyszerűsített mérlegét, a 11. számú mellékletben pedig az egyszerűsített pénzmaradvány – kimutatást részletezzük.
A 12. számú melléklet Martfű Város Önkormányzatának 2011. évi egyszerűsített eredmény-kimutatását, a 13. számú melléklete pedig az egyszerűsített éves pénzforgalmi jelentést mutatja be.
Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről a 147/1992. (XI.6.) Kormányrendelet rendelkezett.

Továbbá mellékeljük:

· A 2011. évi könyvvizsgáló által auditált egyszerűsített beszámolót a független könyvvizsgálói jelentéssel együtt.

· Nyilatkozatot, a 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet melléklete szerint.

· Tájékoztatót, a Polgármesteri Hivatal 2011. évi belső ellenőrzési tevékenységéről.
· Beszámolót a körjegyzőség 2011. évi munkájáról.

-6-

Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem a beszámoló megvitatását és a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását.

Martfű, 2012. április 10.
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