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Tájékoztató
 városunk környezetvédelmi  helyzetéről, a hulladékgazdálkodási törvényből eredő helyi feladatokról
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 46. § (1) bekezdés e) pontja előírja a települési környezetvédelmi programban foglaltak értékelését.

A település II. környezetvédelmi programjában és hulladékgazdálkodási tervében megfogalmazott feladatok teljesüléséről az alábbiakban adok tájékoztatást.

Infrastruktúra
Településünknek továbbra is lehetősége volt és van különböző pályázatok beadásával állami illetőleg európai uniós támogatáshoz jutni. E pályázatok beadásával lehetőségeink tág határok között mozognak, mindezek ellenére az infrastruktúra fejlesztésére, felújítására az  előző tájékoztatót követően csupán egy sikeres pályázatot tudhatunk magunkénak. 
A KEOP-4.2.0/A/11-2011-0502 pályázat keretén belül valósult meg ez év tavaszán az Egészségügyi Központ és a Szakközépiskola villamos energiát termelő napelemek szerelése.
Az ivóvízminőség-javító program, valamint a hulladéklerakó rekultivációjának  megvalósítása jelenleg a közbeszerzési eljárások lebonyolításának szakaszában van. Remélhetőleg a kivitelezés hamarosan megkezdődik.

A Gesztenye sor és Május 1. utak burkolat felújítására beadott pályázatunk forrás hiányában nem nyert.

Terveink között szerepelt, a szomszédos településekkel- Kengyel-Rákócziújfalu- Cibakháza- Tiszaföldvár-,  való együttműködéssel  térségünkben a kerékpárutak további építése valamint Cibakháza felé. Ezen tervek megvalósítása azonban még várat magára.  
Ebben az időszakban készült el Martfű város fenntartható energetikai akcióterve. Az önkormányzat az ENEREA Észak-alföldi Regionális Energia Ügynökséget bízta meg az elkészítésével, melyet társadalmi vitára bocsát.  A Képviselő-testület ezt követően, a lakossági és vállalkozói vélemények ismeretében dönt az akcióterv tartalmának véglegesítéséről.
A Képviselő- testület döntése értelmében önkormányzatunk elkészítteti településünk integrált városfejlesztési stratégiáját, mely alapján a város egyes területeinek fejlesztése tervszerűen megpályázható lesz. Az elkészült tervek alapját képezik a 2013-ban beadandó város rehabilitációs pályázatunknak.
Hulladékgazdálkodás
A „Komposztálj Martfű” elnevezésű program 2011. december végén zárult. A pályázat sikeresnek bizonyult, hiszen a fenntartás öt évére vállalt 50 családból már a pályázat zárásakor  37 bevonása megtörtént . Önkormányzatunk a  programhoz kapcsolódni kívánó családoknak ingyenesen biztosítja a komposztládát. A lakosság részéről pozitív az érdeklődés a házi komposztálás iránt, folyamatosan érkeznek hozzánk az újabb komposztláda igénylők.

A 2011. évben is megszerveztük a lakosság részére az ingyenes elektronikai hulladékgyűjtést.

A begyűjtött hulladék mennyisége 4970 kg volt, ami közel ugyanakkora mennyiség, mint a 2010. évben begyűjtött és elszállított mennyiség.

A településen begyűjtött szilárd hulladék mennyisége 2011-ben 1981 tonna volt. Ez a mennyiség az előző évhez képest 158 tonnával kevesebb.

A szelektív gyűjtőszigeteken gyűjtött hulladék mennyisége 17 tonnát tett ki, melynek értéke csökkentő tényezőként hat az éves szállítási díj megállapításakor. Míg az előző évben (2010.) a szelektíven gyűjtött hulladék kb.160.000 Ft mínuszt jelentett az éves költség kalkulációban, ebben az időszakban (2011.) már  660.000 Ft mínuszt jelentett.
Az új hulladékgazdálkodási törvény az  országgyűlés által való elfogadás után jelentősen megváltoztathatja az eddig megszokott  hulladékgyűjtési, elszállítási, lerakási szokásokat, megoldásokat. 
Néhány változás a törvénytervezet szerint:
- A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 2013. január 1-jétől állami kézbe kerül, és csak olyan gazdálkodó szervezetek végezhetik, amelyek többségi állami, illetve önkormányzati tulajdonban vannak 
-  A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást  végző cég a biológiailag lebomló hulladékot elkülönítetten kezeli, lomtalanít, gyűjtőhelyet és lerakót üzemeltet, továbbá válogatóművet működtet. Az állam, illetve az önkormányzat jogosult kinevezni a vezető tisztségviselők, illetve a felügyelőbizottsági tagok többségét.
- A jövő év első napján - az új törvény tervezett hatálybalépésekor - hatályos begyűjtési engedélyek 2012. szeptember 30-án, míg a hulladékszállítási engedélyek 2012. december 31-én hatályukat vesztik. A következő naptól az állami - önkormányzati - cégek lépnek a helyükbe. 
E cégek létrehozásának költsége beépül a közszolgáltatás díjába. A törvénytervezet szerint nemcsak a szolgáltatás működtetéséhez szükséges folyamatos ráfordításokat, hanem a szolgáltatás megkezdéséhez, majd a folytatásához szükséges beruházási költségeket, továbbá a bezárt lerakók rekultivációját is tartalmaznia kell a díjnak.
- 2015-ig elkülönített hulladékgyűjtési rendszert kell létrehozni az üveg-, fém-, műanyag- és papírhulladékra.
- A háztartásokból származó üveg-, fém-, műanyag- és papírhulladék újrahasználatra előkészítésének és újrafeldolgozásának mértékét 50 százalékra, a nem veszélyes építési-bontási hulladék újrahasználatra előkészítését, újrafeldolgozását - és egyéb, anyagában történő hasznosítását - pedig 70 százalékra kell növelni 2020-ra.
Zöldfelület gazdálkodás

Az újonnan megépült kerékpárút mentének, valamint a zöldfelületek hatékonyabb rendben tartása érdekében önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a JNSZ Megyei Önkormányzat Parlagfű mentesítési Alapjából egy motoros fűkasza megvásárlására. Pályázatunk közel 

45 %-os  támogatásban részesült, a fennmaradó részt a települési Környezetvédelmi Alapból finanszíroztuk. 

A településen működő különböző civil szervezetek tevékenységükkel jelentősen hozzájárulnak társadalmi munkában a lakosság körében a környezettudatosság terjesztésében, növelésében. 2012. tavaszán a civil szervezetek, az iskolák összefogásával takarítottuk a várost, ültettünk egynyári és évelő növényeket.

Ez év tavaszán településünk is csatlakozott az országosan szervezett közutak mentének takarítása, valamint a „Te szedd” akcióhoz. E kezdeményezések az elhagyott hulladék összeszedését, elhelyezését voltak hivatottak szolgálni. 
Népszerű településünkön az újszülöttek tiszteletére a faültetés.   

Segítő közreműködésükkel takarítottuk a Bata teret, ültettük el a rózsatöveket. 

Ugyanebben az időszakban a Martfűi Városszépítő Egyesület a Heineken Sörgyárak Zrt. újabb támogatásával a sportpálya kerítése mellett bokrokkal, fákkal beültetett területet  alakított ki, emellett a város virágosításában is részt vett a szervezet.

Oktatási intézményeinkben is sor került a virágosításra. A gyermekek szüleik segítségével végezték az ágyások és virágládák beültetését színes virágokkal, az iskolások az elültetett növényeket „örökbe fogadták” és folyamatosan gondozták. Az alsó tagozatos diákok, valamint szüleik segítségével településünk közterületeit is virággal ültettük be.

Környezeti nevelés:

A környezeti nevelés egyre nagyobb hangsúlyt kap társadalmi életünk minden területén. A környezet valódi védelméhez, természeti erőforrásaink előrelátó beosztásához felelősségteljes, tudatos gondolkodásra van szükség.

Bármilyen változást elérni szokásainkban, váltani jól berögződött szemléletünkön, csak a környezethez való megváltozott hozzáállásunkkal lehet. Legnagyobb esélye erre a most felnövekedő generációnak lehet, a jövő az Ő kezükben van. A tanulást nem lehet elég fiatalon elkezdeni, a gyermekek nagyon fogékonyak, nyitottak és formálhatóak. A kíváncsi, mindenre nyitott gyermek a legérzékenyebb a környezetében végbemenő változásokra.
Természetszerető, környezetét védő emberekre van szükség, akik viselkedésükkel, cselekedeteikkel tenni tudnak életterük megóvása érdekében.
A környezetvédelem jeles napjaihoz kapcsolódó kirándulások, vetélkedők már hagyományként kerülnek megszervezésre, mint például:
- Állatok Világnapján: Ezen a napon még több ismeretet szerezhetnek az állatokról. Érzékelik, hogy az állatoknak fontos szerepük van a természetben, ezért ne bántsák, ne tapossák, inkább védelmezzék őket. Kirándulásokon vesznek részt a Lovas tanyán és az abonyi Vadasparkban.
- Víz Világnapján: Megfigyelhetik a folyóvíz tulajdonságait, kísérleteket végezhetnek vele. Gyermekeink érzékelhetik, hogy víz nélkül nincs élet. A vízvédelem mellett a levegővédelemmel is foglalkoznak. A levegővel való vizsgálódásra jó lehetőséget adnak a séták, kirándulások városunk azon részén, ahol nagyüzemek találhatók, majd a tiszta levegőjű, parkosított területeken.
- Föld Napján: Földünk védelméhez kapcsolódnak azok a kísérletek, ahol a gyerekek földmintákat vesznek és megvizsgálják a talaj több típusának tulajdonságait. A kerti munka során a termőtalaj tulajdonságai, megmunkálhatósága, vízbefogadó képessége figyelhető meg. Tapasztalatot szereznek arról, hogy a termőtalajban hogyan fejlődnek a növények, fák, bokrok, hogyan élnek a földön és a földben az állatok.
A hagyományok ápolása mellett több új ötlet valóra váltásával gazdagították diákjaink szűkebb környezetük védelmét.

A Diákönkormányzat szervezésével valósítják meg a hulladékok újrahasznosítása érdekében végzett hasznos anyag gyűjtést. Csatlakoznak minden olyan akcióhoz, ami egyéb környezetszennyező anyag, tárgy szakszerű gyűjtését szorgalmazza (Pl. elem-, akkumulátor) A szelektív hulladékgyűjtés kultúráját folyamatosan alakítják. Minden osztályteremben, folyosón külön gyűjtőedény áll rendelkezésre a műanyag palackok, papír elhelyezéséhez. A gyűjtőhelyekre préselve adják le a palackokat és a papírt.
A „Tisztább iskolát!” mottó jegyében hirdették meg diákok számára a „tisztaság kommandó“ akciót. A diákönkormányzat tagjai „inkognitóban”, szúrópróbaszerűen ellenőrizték a termek tisztaságát, a folyosók és a váltócipők rendjét. A legrendesebb alsós és felsős osztály év végén jutalomban részesült, míg a hosszú távú célok között szerepelt, hogy a tisztaság mindenki számára természetes elvárás legyen.
Az urbanizáció jelentős hatást gyakorol a környezetünkben élő élőlényekre, mely hatásokat okosan, hozzáértéssel lehet csökkenteni.

A diákok kezdeményezésére, állandó madaraink védelme érdekében madáretetőket helyeztek el intézményeink környezetében. Májusban költöző madaraink is újra elfoglalják fészküket és így lehetőségük van megfigyelni érdekes életüket, viselkedésüket, fészekrakó munkájukat.

A magyar gólyaállomány túlnyomórészt lakott területeken és elsősorban a kisfeszültségű légvezetékek oszlopain fészkel napjainkban. Ezeken, valamint a külterületeket keresztül-kasul átszelő magasfeszültségű, az életükre veszélyes vezetékhálózatokon ezres nagyságrendben pusztulnak el a gólyák évről-évre Magyarországon. A probléma kezelésének egyik fontos elemét képezi az a "gólyakosár", melyet tanulóink készítettek el iskolánk egyik kéményére. 
Óvodásaink környezetvédelemre „nevelődése” figyelemre méltó. A Magyar Hidrológiai Társaság Szolnoki Területi Szervezete és a NEFAG Zrt. Erdei Művelődési Háza „Víz a városokért és városok a vízért” témájú, gyerekeknek meghirdetett képzőművészeti pályázatán a Játékvár Óvoda nagycsoportja első helyezése és egyéni kategóriában különdíjat nyert kis óvodás alkotása is bizonyít, hogy a környezettudatosságra való nevelés mennyire hasznos és mennyire felkészültek piciny gyermekeink.

Csoportjaink a Madarak és Fák Napja keretén belül minden évben részt vesznek a Tiszazugi kistérségben lévő óvodákkal közösen, a Kunszentmártonban szervezett Környezetvédelmi vetélkedőn.

Az óvodai nagycsoport a szolnoki Hulladék Termék Kiállításon az újrahasznosítás világát bemutató, illetve a szelektív hulladékgyűjtés fontosságát kiemelő gyermek közeli kiállítást látogatta meg. 

A WWF által életre hívott „Föld Órája” nemzetközi kezdeményezés célja egy élhetőbb, fenntartható jövő kialakítása. A klímaváltozás megakadályozása és bolygónk védelmében tett lépések szimbólumává vált ez a mozgalom. A kezdeményezéshez településünk 2011-ben csatlakozott először a nem létfontosságú elektromos berendezések és lámpák lekapcsolásával.  
Martfű, 2012. szeptember 11.
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