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Iskolánk sporttevékenysége a tömeg-és szabadidősportra épül.
A városban működő klubok, szakosztályok képezik a verseny és utánpótlás bázisintézményeit az edzésszám, ill. intenzitás, valamint a szakember ellátottság tekintetében. 
Az iskolai sportprogramokat az alsós és testnevelés munkaközösségek munkaterveikben rögzítik a tanév elején. Rendezvényeink az összes korosztályt megcélozzák és kínálnak rendszeres, változatos, élmény teli mozgáslehetőséget a sportolni vágyó diákok részére.
Ősszel szerveztük meg a már hagyományos Duatlon és Mezei futóversenyeket. Az Úszó-és Triatlonklub versenyzői rendszeres továbbjutói a megyei és országos versenyeknek, ahonnan mindig dobogós helyezésekkel térnek haza. A nem versenyző kategóriában is vannak továbbjutó, eredményes versenyzőink.

Az őszi hónapokban diákolimpiai úszóversenyen vettek részt iskolánk tanulói Mezőtúron, majd szeptember végén bekapcsolódtunk az Országos Diáksportszövetség sportnapi megmozdulásába, mely kapcsán kicsik és nagyok a déli harangszó idején 2010 m-t futottak  és szervezett sportprogramokon vettek részt.
Mint minden évben, így a tavalyi tanévben is iskolánk tanulói képezték a természetjáró szakosztály által szervezett Tiszazugi Gyalogtúranap tömegbázisát. Az esemény sikeres lebonyolítása kollégáink aktív részvételével történt.
Iskolai szintű vízi vetélkedőt szerveztünk, mely osztályok közötti verseny formájában zajlott.

Több osztály sikernaplójában olvashattunk a verseny élmény teli hatásáról.

Októberben indultak a foci és röplabda házibajnokságok mérkőzései, melyek a tavaszi időszakban is folytatódtak. A tollaslabda bajnokság hangulatos délutánjai, majd döntői is kellemes kikapcsolódást nyújtottak a résztvevőknek.
A téli időszakban a jeges sportok kedvelői utaztak Szolnokra, hogy megtanulják, vagy gyakorolják a korcsolyázást a főiskola jégpályáján. Két busszal is megszerveztük az utazást, egyiket az általános, másikat a középiskolás diákok számára. A sok éven át népszerű sítúra már két éve szünetel, a kellő számú jelentkező hiányában. Ebben a tanévben ismét próbáljuk megszervezni.

Az alsó tagozat „Mozdulj” családi váltója tömeges és közkedvelt a diákok és szülők körében egyaránt.
Első alkalommal neveztünk be a „Nagy Vagy” televíziós sportvetélkedőbe, melynek előkészületei és edzései igazi csapattá kovácsolták a résztvevőket. Az egész iskola megmozdult és részese volt valamiképp e nagy eseménynek. A szurkolók és versenyzők is bizonyították, hogy ott a helyünk az igazán nagy csapatok között, szép eredménnyel.
A második félévben elindultak a kis szertorna csapat edzései, melyet a tanév végén hangulatos házibajnoksággal zártunk. A sikeres munka után várakozással és újabb tagokkal indítjuk ez évi edzéseinket.
A tavaszi időszak versenyei voltak: Városi Duatlon verseny, a már hagyományos és népszerű Utcai Futóverseny, és az I. Országos Triatlon Utánpótlás verseny Martfűn. A verseny főszervezője a MÚTK, segítői a tantestület tagjai és sok-sok segítő más intézményekből.
Tanév végén került sor a DÖK családi sportnapjának megszervezésére, ahol iskolánk diákjai és családtagjai kellemes délutánt töltöttek el futással és családi váltóversenyekben vehettek részt.
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A korábbi évekhez hasonlóan fontosnak tartottuk tanulóink egészséges életmódra nevelését. Nem csak a tanórák keretében hívjuk fel tanulóink figyelmét az egészséges életmódra, környezetvédelemre, hanem tanórákon kívül is igyekeztünk ilyen témájú programokat biztosítani.

Immár hagyományossá vált az 5-6. évfolyamon az „Elmebajnokság „házi versenyünk, amely egy komplex tanulmányi verseny. A vetélkedőt 3 fős csapatoknak hirdetjük meg úgy, hogy a csoporthoz mindig csatlakozhatnak segítő szülők, nagyszülők, testvérek. Erősíteni kívánjuk az iskola és család együttműködését is. A verseny háromfordulós, ebből két forduló otthoni munka, amelyet egy döntő követ az iskolában. Matematikai, természetismereti, környezetvédelmi feladatokat kapnak a gyerekek, melyek megoldásában elsősorban a már meglévő ismereteikre támaszkodhatnak, de igyekszünk olyan feladatokat is adni, melyek megválaszolása internet használatot, könyvtári búvárkodást is igényel. A döntő mindig jó hangulatban zajlik le. Gyermek, felnőtt egyaránt jól érzi magát és egyformán lelkes.
A 7-8. évfolyamosoknak Katasztrófák címmel hirdettünk versenyt.

Ivóvíz készletünk védelmének fontosságára kívántuk felhívni a gyerekek figyelmét a Víz Világnapján. Hangsúlyozni kívántuk, hogy mennyire fontos az, hogy a cukros üdítő italok fogyasztása helyett az ásványi anyagokat tartalmazó ivóvizet részesítsék előnybe. Tudatosítani kívántuk azt, hogy mennyire fontos folyó és állóvizeink védelme is.
Május 12-én, játékos vetélkedőt tartottunk az alsó tagozatosoknak a Madarak és fák napja alkalmából. A hagyományos akadályversenyre előzetes feladatokkal készültek a tanulók, ebben az évben az internetet is segítségül hívták. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület honlapjáról sok érdekességet tudtak meg az év madaráról, a széncinegéről. A vetélkedőn az év fájáról, a tiszafáról is kaptak kérdéseket. 

Az akadályverseny 7 állomásból állt, a gyerekek menetlevelet készítettek, csatakiáltást tanultak. Előzetes feladatként az 1. osztályosok plakátot készítettek a madárbarát kertről, a 2. osztályosok mesét dolgoztak fel két kismadárról és a barátságról, a 3-4. osztályosok természetbúvár kiskönyvet töltöttek ki. Minden állomáson válaszolni kellett 1-1 kérdésre a korábban tanultak alapján.

Az indulásnál a számítástechnika teremben madarakat kellett lencsevégre kapni egy ügyességi játékban. Az első állomáson dobókocka számaihoz párosított betűvel kezdődő állatneveket gyűjtöttek. A második megállónál a szelektív hulladékgyűjtésről tanultakat elevenítették fel, majd egy nagy zsák szemetet kellett megfelelő ˇkonténerbe”válogatni. Könnyen boldogultak a széncinege és a tiszafa képéből készített puzzle összerakásával. A játszótéren a mozgásé volt a főszerep, olyan játékokkal, amelyek az állatok rejtő színére és a fák fontosságára hívták fel a figyelmet. A következő állomáson rejtvényeket oldottak meg, majd Activity játék során találtak ki állatokat. Az iskolába már fáradtan érkeztek vissza, mégis szívesen kipróbáltak egy új, egyensúlyozó eszközt.

A csapatok versenyét a Boldog Gyermekekért Alapítvány támogatta, minden tanuló és tanító csokit kapott, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület pedig könyvjelzőket, matricákat küldött, ezeket az első három helyezett osztály között osztottunk szét.

Egy másik rendezvényt Alsós egészségdélután címmel rendeztünk meg.
Előzetes feladatokat kaptak a gyerekek. Az 1-2. osztályosoknak rajzpályázatot hirdettünk: Hogyan védjük egészségünket? címmel. A 3-4. osztályosok képmontázst készítettek. Az elkészült munkákat mindenki megcsodálhatta az iskola bejáratánál lévő faliújságon.

Az Egészség délutánon vetítéssel egybekötött beszámolóra került sor a Martfűi Úszó és Triatlon Klubban folyó munkáról, azzal a céllal, hogy felhívjuk a figyelmet a mozgás fontosságára, kedvet ébresszünk a gyerekekben az aktív sportolásra, versenyzésre. Az osztályok számára Molnár Györgyné védőnő tartott előadást a helyes fogápolásról.

Népszerű volt a különböző mézfajták kóstolása, a gyógynövények felismerése és a gyógyteák kortyolgatása, zárásként pedig gyümölcsfalatkákkal kínáltuk a gyerekeket.

Alsó tagozaton minden nap esznek almát a gyerekek, melyet az „Iskolagyümölcs” program keretében biztosítunk számukra.

