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Martfű Város Polgármesterétől
ELŐTERJESZTÉS
 A JNSZ Megyei Parlagfű- mentesítési Alaphoz való csatlakozásra

Tisztelt Képviselő – testület!

A JNSZ Megyei Közgyűlés Elnöke megküldte Önkormányzatunk számára a 2012. évi Megyei Parlagfű- mentesítési Alaphoz való csatlakozásra felhívó levelét és annak mellékleteit, mely dokumentumok előterjesztésem mellékletét képezik.

Javaslom, hogy Önkormányzatunk csatlakozzon a  2012. évi Megyei Parlagfű- mentesítési Alaphoz, a 65.210- Ft csatlakozási hozzájárulás megfizetésével, valamint nyújtson be pályázatot az Alap terhére.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet előterjesztésem megtárgyalására, valamint az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat: 
…./2012.(IV.26.) határozat

A JNSZ Megyei Parlagfű- mentesítési Alaphoz való csatlakozásra

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta a Megyei Parlagfű- mentesítési Alaphoz való csatlakozásra vonatkozó előterjesztést, melyet az alábbiak szerint elfogad.

Martfű Város Önkormányzata csatlakozik a Megyei Parlagfű- mentesítési Alaphoz. 
A 65.210-Ft csatlakozási hozzájárulást az önkormányzati Környezetvédelmi Alapból   2012. május 21-ig átutalja a megyei Önkormányzat Magyar Államkincstárnál vezetett 10045002-00319597-00000017 számú szálájára, valamint az Alap terhére pályázatot nyújt be.

A Képviselő –testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról szóló nyilatkozat aláírására, valamint a pályázat benyújtására. 

Erről értesülnek: 

1./ JNSZ Megyei Kormányhivatal

2./ Valamennyi képviselő helyben

3./ JNSZ Megyei Közgyűlés Elnöke

Martfű, 2012. április 18.
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