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Tisztelt Képviselő-testület!

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 90/2009. (X.29.) számú határozatával fogadta el a Martfű Város Önkormányzatának Ifjúságpolitikai Koncepcióját, amelyben megfogalmazásra került az Önkormányzat ifjúságpolitikában való szerepe, általános célok, feladatok, hosszú középtávú célok, feladatok, rövid távú célok, feladatok meghatározása. 
A koncepcióban megfogalmazott tények, feladatok jól tükrözik a helyi ifjúságpolitika fontosságát, valamint azt, hogy a fiatalokkal való törődés, odafigyelés, a támogatásuk, segítésük, az önkormányzat, a helyi közigazgatás fontos feladata kell, hogy legyen.

Martfű Város Önkormányzata érdekelt abban, hogy a városnak a népességmegtartó ereje növekedjen a fiatalok körében is. Az önkormányzat saját eszközeivel és erőforrásaival támogatni kívánja a fiatalokat és a közösségeket abban, hogy képessé váljanak egyéni és közösségi szinten a társadalmi, gazdasági kihívások megválaszolására.
Martfű Város Önkormányzata Ifjúságpolitikai Koncepciójának célja, hogy az ifjúság életminőségét, élethelyzetét, létbiztonságát, társadalmi perspektíváit figyelemmel kísérje, javítsa a tudástőkéhez, az információhoz való hozzáférés, a munkavállalás, az otthonteremtés, a családalapítás esélyeit. Biztosítsa a jogérvényesítés, a véleménynyilvánítás eszközeihez való hozzáférést, fejlessze, segítse a fiatalok aktív közéleti szerepvállasát. Javítsa a kulturált szabadidő eltöltés feltételeit, támogassa az egészséges életre nevelést.
Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 93/2012.(VI.28.) Ö. határozatában megfogalmazta, hogy a koncepcióban foglaltak végrehajtásáról rendszeresen tájékoztatni kell a testületet. 
A koncepció 2012. évi felülvizsgálata óta eltelt időszakban a koncepcióban megfogalmazott célkitűzések feladatok közül a fiatalok megtartására is irányuló munkahelyteremtésre való törekvés folyamatos volt. A nem megfelelő lakhatási feltételek megváltoztatása volt az egyik célja Martfű Város Szociális célú rehabilitációja című pályázatnak. A pályázat nem nyert ezért a cél megvalósításának lehetőségét más módon kell megoldani.  Működik a nehéz helyzetbe kerülő gyermekes családok támogatása, lakásfenntartási támogatással, adósságkezelési támogatással.
2013. január 1-től lépett hatályba a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezése alapján 2013. január 1-től az oktatás állami fenntartásúvá vált, az alapfokú oktatási intézmény, és a középiskola kollégiumának működtetése önkormányzati feladat maradt. 

Az oktatás területén végbemenő változások átvezetése is indokolta a koncepció felülvizsgálatát. 
A határozat alapján a 2012-ben megfogalmazott hosszú – és középtávú célok és feladatok meghatározása kiegészült konkrét, rövid távú feladatokkal, melynek végrehajtására az elkövetkező évben sor kerülhet.
A képviselő-testület elé terjesztett, módosított koncepcióban megfogalmazott rövid távú célok megvalósulását egy év elteltével indokolt lesz áttekinteni.
A koncepció felülvizsgálatakor a helyzetkép aktualizálása érdekében megkértük az egyházak képviselőit, a nevelési-oktatási intézmények vezetőit, a művelődési intézmény vezetőjét, hogy a jelenlegi helyzetnek megfelelően módosítsák az ifjúság helyzetét az adott területen.

Az ifjúságpolitikai koncepció felülvizsgálatakor a rövid távú célok meghatározása, és a helyzetkép aktualizálása mellett a koncepció szövegében is pontosításokat végzett a bizottság.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérjük a javaslat megvitatását, az ifjúságpolitikai koncepcióban megfogalmazott feladatok fenntartását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:
Martfű Város Önkormányzat Képviselő-testülete
…./2014. (II.27.) Ö. határozata
az önkormányzat ifjúságpolitikai koncepciójának felülvizsgálatáról

Martfű város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a határozat mellékletét képező felülvizsgált, s a jelenlegi helyzetnek megfelelően aktualizált Ifjúságpolitikai Koncepciót.

1. A Képviselő-testület fenntartja az Ifjúságpolitikai Koncepciójában megfogalmazott feladatokat, melynek időarányos végrehajtását 2015. március 31-ig a Képviselő-testület áttekinti. 

Felelős: Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottságának 
   Elnöke

Határidő: 2015. március 31.

Erről értesülnek:

1. Valamennyi Képviselő, Helyben,

2. Dr. Kiss Edit, polgármester, Helyben,

3. Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottságának Elnöke
4. Jász- Nagykun Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok.

Martfű, 2014. február 17.
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