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Martfű Város Polgármesterétől

5435 Martfű, Szent István tér 1.

e-mail: titkarsag@ph.martfu.hu 

ELŐTERJESZTÉS

a Martfű Város Önkormányzata és az egészségügyi szolgáltatók között az 

iskola-egészségügyi ellátásra vonatkozó megállapodásokra.

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2014. március 25-i ülésére

Előkészítette: Herczegné Horváth Eszter irodavezető 

Véleményező: Pénzügyi Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság


Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bizottság 
Döntéshozatal: egyszerű többség

Tárgyalási mód: nyilvános ülés

Tisztelt Képviselő-testület!

Martfű Város Önkormányzata megállapodást kötött  a háziorvosokkal , házi gyermekorvossal és a fogorvosokkal  egészségügyi alapszolgáltatás nyújtására.

Az 1997 évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése e) pontja szerint az települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik az iskola-gészségügyi ellátásról.  Az egészségügyi alapszolgáltatásra létrejött megállapodások tartalmazzák az iskolaorvosi feladatok ellátására vonatkozó megállapodást is. A feladattellátási szerződések felülvizsgálatakor megállapításra került, hogy az iskola-egészségügyi ellátásra vonatkozó  külön megállapodásokat  meg kell kötni. 
A Solt Medic Egészségügyi és Kereskedelmi Kft-vel és a Dr. BEZSILLA MED. Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel  kötött megállapodás tartalmazza az iskola-egészségügyi feladatok elvégzésének jogszabályi hátterét, módját, helyét, a feladat elvégzésre vonatkozó feltételek biztosítását, finanszírozását. 
Az önkormányzatnak az iskola-és ifjúság-egészségügyi szolgálatra vonatkozó működési engedélye alapján az Egészségbiztosítási pénztár havonta finanszírozza az iskolaorvosi ellátást, melynek alapja az általános iskola, a középiskola és az óvoda-bölcsőde gyermeklétszáma.  A finanszírozás összege kerül kifizetésre az iskolaorvosi ellátást biztosító orvosoknak és a védőnőknek.

Az Egészségügyi Központ felújításának befejeztével az iskola-egészségügyi vizsgálatok helye is megváltozik, a megállapodásokat ennek megfelelően majd módosítani szükséges.  
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés  megtárgyalására és a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.
Határozati javaslat

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
 …/2014. (III…) Ö. Határozata
a Martfű Város Önkormányzata és az egészségügyi szolgáltatók között az iskola-egészségügyi ellátásra vonatkozó megállapodásokról.
Martfű Város Önkormányzata megtárgyalta az iskola-egészségügyi ellátásra kötött, Martfű Város Önkormányzata és az egészségügyi szolgáltatók között létrejött megállapodásokról szóló előterjesztést.
1.) Martfű Város Önkormányzata és az egészségügyi szolgáltatók között létrejött iskolaegészségügyi feladatokra vonatkozó, a határozat mellékletét képező megállapodásokat elfogadja.

2.) Felhatalmazza Martfű Város Polgármesterét a megállapodások  aláírására. 

Martfű, 2014. március 
                                                                                                  Dr. Kiss Edit

                                                                                                   polgármester

Látta: Szász Éva
          jegyző

