Beszámoló a Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 2015. évi pénzügyi terv első félévi végrehajtásáról

Ingatlankezelés
Társaságunk ingatlankezelési ágazatában jelentős személyi változások következtek be.  Gonda Lajos ügyvezető 2015 június 15. napjával lemondott tisztjéről. 2015 június 16-ától Veres Gábor vette át a Városfejlesztési nonprofit Kft. ügyvezető igazgató tisztségét. A továbbiakban Gonda Lajos az ingatlankezelési ügyintéző feladatot  látja el. 
Az ingatlankezelési ágazat a 2015-ös éves tervét nettó 28 794 ezer forint kiadási összeggel és nettó 29 676 ezer forint várható bevétellel hagyta jóvá a Képviselőtestület. 
Eredmények alakulása

A tervezéskor a kiadási oldalt nagyrészt a 2014. év tény adatai alapján (jelentős díjemelést a szolgáltatók nem jeleztek), a bevételeket a szerződésekben szereplő bérleti díjakkal kalkuláltuk. 

A kiadási oldal első féléves tényadatainál a legnagyobb eltérés a személyi jellegű kiadásoknál látszik, ami abból adódik, hogy a könyvelést nem saját alkalmazottal, hanem megbízási szerződéssel külső személy, majd júniustól egy könyvelőiroda látja el. További jelentős eltérés még a hulladékszállítási költségnél mutatkozik, ami tervezve volt, viszont cégen belül továbbra sincs kiszámlázva. A rezsiköltségek a terveknek megfelelő módon alakultak, figyelembe véve a számlázási sajátosságokat.

A bevételi oldal három főbb részből áll. A bevétel legjelentősebb része az aktuális bérlők számának alapján számolható (lakás és nem lakáscélú bérlemények bérleti díja, a továbbszámlázott gáz), másodsorban az előző évek tapasztalatai alapján a vendégszobák/lakások bérbeadásából kiszámlázott összegből, valamint az önkormányzat által átengedett ingatlanok bérleti díjából áll. A bevételi oldal a tervek szerint alakult.

A 2015. év tervezésekor a már elfogadott emelt bérleti díjakkal (bérlakásoknál jelentős tétel) lehetett kalkulálni, ami azt eredményezte, hogy a Kft. ebben az évben  az alapvető működési költségeken felül már karbantartási és felújítási munkákat is tudott tervezni, figyelembe véve a 2015. év előtti számlákra várhatóan befolyó összegeket.

A kiadási oldal tényadatainál figyelembe kell venni, hogy a közműköltségek átalány számlázásai miatt a Kft. pénzügyi terhelése nem egyenletes, egy-egy szolgáltatói elszámoló számla jelentősen megnövelheti egy időszak kiadásait. Ez éves szinten ugyan kiegyenlítődik, de átmeneti likviditási nehézségeket okozhat. Ezért kötöttünk például megállapodást a gázszolgáltatóval és a vízszolgáltatóval kamatmentes halasztott fizetésről.
A 2015. február 03-án a Martfűi Városfejlesztési Kft. Ingatlan-ágazata részére átutalt ( 8/2015.(I.29)Ö. Határozata)   1 865 000 Ft tőkevisszapótlás az alábbiakban lett felhasználva:

Számítástechnikai eszközök vásárlására 
    65 930 Ft

A tárgyévi lejárt szállítói számlák kifizetésére  1 799 070 Ft  
A 2015. első féléves költségvetés eredmény szemléletű megvalósulásának részleteit a mellékelt táblázat tartalmazza. 
	2014.év tényadatok
	2015. éves terv
	2015. féléves tény

	Költségek, kiadási oldal (nettó)

	26 629 ezer Ft 
	29 941 ezer Ft
	14 364 ezer Ft

	Bevételi oldal, kiszámlázott(nettó)

	24 650 ezer Ft 
	27 726 Ft ezer Ft 
	13 816 ezer Ft


A mellékelt adatok tanúsága szerint a kapott tőkepótló támogatásból az első félévben 548 123 Ft lett veszteség kiegyenlítésre fordítva. Az önkormányzati adósságkezelési támogatások 830 eFt-tal segítették a nehéz helyzetben lévők tartozásainak csökkentését, míg a megállapodások alapján a bérlők további 291 eFt-tal csökkentették kintlévőségeiket.
Likviditási helyzet
Az Ingatlan-ágazat 2015. június 30-ig mindösszesen bruttó 17 546 ezer forint összegben bocsátott ki vevő számlát. Ebből 2015. június 30-ig  13 004 ezer Ft tárgyévi, 3 201 ezer Ft az ezt megelőző időszaki számlákra, mindösszesen 16 205 ezer forint folyt be. Így a vevő kintlévőség 1 563 ezer forinttal növekedett az első félévben. Minden igyekezetünk ellenére a hátralékok növekedését nem sikerült megakadályozni, bár több alkalommal éltünk szerződés felmondással.
A félév végén a rendelkezésre álló pénzfedezet 533 eFt volt.
A likviditási zavarok miatt az első félév folyamán 42 eFt-ot voltunk kénytelenek késedelmi kamatra költeni.

Beruházások, felújítások

A Kft. Ingatlan-ágazata további tőkejuttatást kért és kapott az Önkormányzattól ( 58/2015.(IV.30. Ö. Határozata) a kezelésre átvett ingatlanok tűz- és villámvédelmi berendezéseinek felújítására a jogszabályi követelményeknek megfelelően. Ennek becsült költsége az árajánlatok alapján nettó 1 800 eFt volt. A felújításokból a tűzvédelmi eszközök felújítására az első félévben nettó 481 eFt-ot fizettünk ki, a felújítások többi része jelenleg is folyik.
Az irodai számítástechnikai eszközök megújítására 2 db használt számítógépet és egy új nyomtatót, valamint egy szünetmentes tápegységet vásároltunk nettó 131  eFt értékben. A 2015. június közepén kinevezett ügyvezető részére vásárolt laptop beszerzési költsége (122 eFt) 60-40 %-os arányban került a hulladék- illetve az ingatlan ágazat költségvetése terhére elszámolásra.

A Bata utca 6. sz. alatti bérlők háza 2. emeleti szobáinak felszerelésére, bútorzatának kiegészítésére az első félévben nettó 829 eFt-ot költöttünk. A bérleti szerződés aláírása után azonban a bérlő nem vette birtokba a bérleményt, és sem a kikötött kauciót, sem a szerződés szerint kiszámlázott bérleti díjakat sem fizette meg a mai napig. Felvettük a kapcsolatot az ügyvezetővel, aki ígéretet tett a fizetésre, amire rövid határidőt adtunk, mielőtt a jogi eljárást megindítanánk.
Az első félév tény adatain látni lehet, hogy az ingatlan ágazat 2015. évben már közel nullszaldós eredmény elérésére képes. Ez nagyban köszönhető annak, hogy az önkormányzat Képviselő-testülete rendezte a bérlakások bérleti díjait, valamint az átengedett ingatlanok bérleti díja is kedvezően hatott az eredményre. 
Jelentősebb felújítási, beruházási kiadásokra azonban még így is az önkormányzattól kell/kellett forrást igényelni. 
Az ágazatunk elkövetkező feladatai
2015 év második felében elkezdtünk egy még szigorúbb adósságkezelést a kintlévőségek csökkentésének érdekében. A nagyobb tartozást felhalmozó ügyfeleknek az új vezetéssel kidolgoztunk egy adósságcsökkentő megállapodást, amely révén 9 új megállapodást kötöttünk a bérleti díjak rendezésére.  A már megkötött megállapodással rendelkezők együttműködési szándékát folyamatosan figyeljük, és ha szükséges élni kell a szerződésbontás lehetőségével.

Fel kell mérni a megtakarítási lehetőségeket, a belső rezsicsökkentés lehetőségeit.
Martfű, 2015. szeptember 17.


Veres Gábor
Gonda Lajos 
                                 ügyvezető

